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What is your current level of test automation?

We already have thorough automated testing
processes in place: 9%

We are steadily increasing our level of
automated testing: 31%

We have implemented some test automation
but would like to do more: 13%

We have not implemented any test
automation yet but would like to start: 31%

We are not doing any automated testing and
have no plans to implement it: 16%

Source: TechValidate survey of 45 users of Perforce Helix ALM
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